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Pomieszczenia piętro II

Parter - strefa wspólna

Piętro - mieszkanie nr A
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LEGENDA

Ściana zew. nośna Sz.01

Ściana wew. nośna  Sw.01

Ściana wew. działowa  Sw.02

Ściana wew. obudowa pionów
instalacyjnych  Sw.03

Piony instalacyjne wewnątrzlokalowe

Pion  główny instalacji elektroenergetycznej

Pion główny instalacji sanitarnych

Piony wentylacyjne

Lokalizacja domofonu

SzaŅa natynkowa do rozdzielacza

Wpust podłogowy

Grzejnik łazienkowy "drabinka"

Wycieraczka stalowa 120 x 80 cm

Ściana zew. aƩykowa Sa.03

Obudowa szachtów instalacyjnych - "kominy"
Sk.01

Panele fotowoltaiczne

Wyłaz techniczny

Wpust dachowy

Przelew awaryjny

Mata grzewcza wokół  wpustów dachowych

Ogrzewacz wody 100l

Zew. jednostka pompy ciepła

Zawór ogrodowy

Nawiewniki okienne

Nawiewniki ścienne

Nawiewy w drzwiach

ZM
szerokość kabiny 1100

głębokość kabiny 2100

Pow. balkonu - 4,50 m2 Pow. balkonu - 4,50 m2

Pow. balkonu - 4,50 m2Pow. balkonu - 4,50 m2
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Rdzeń 25x23
Rdzeń 25x40

RZUT PIĘTRO +2

20
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9
33 NADSZYBIE

350 cm od
poziomu ost.
kondygnacji

Komunikacja
1.18
A: 17,95 m2

Salon z jadalnią i kuchnią
1.1
A: 21,80 m2

Pokój
1.3
A: 9,40 m2

Pokój
1.4
A: 11,73 m2
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1.2
A: 4,13 m2

Pokój
1.3
A: 13,83 m2

Salon z jadalnią i kuchnią
1.4
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PRZEBICIA INSTALACYJNE WYKONAĆ WG PROJEKTÓW BRANŻOWYCH Z WYJĄTKIEM WIĘKSZYCH
PRZEBIĆ POKAZANYCH W PROJEKCIE WYKONAWCZYM KONSTRUKCJI INSTALACJE PROWADZIĆ W
BRUZDACH ŚCIENNYCH I W-WACH POSADZKOWYCH ZGODNIE Z PROJEKTAMI WYKONAWCZYMI
BRANŻOWYMI

1. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO REALIZACJI WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE
2. NINIEJSZY RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CAŁYM WIELOBRANŻOWYM PROJEKTEM
BUDOWLANYM I WYKONAWCZYM
3. NALEŻY PRACOWAĆ TYLKO W OPARCIU O WYMIARY PODANE NA RYSUNKU, PRZED
PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCA POWINIEN SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE WSZYSTKIE
RZĘDNE WYSOKOŚCIOWE ORAZ WYMIARY POZIOME, ROZWIĄZANIA WYNIKAJĄCE Z RÓŻNIC
WYMIARÓW PODANYCH NA RYSUNKACH I WYMIARÓW RZECZYWISTYCH NALEŻY UZGODNIĆ Z
PROJEKTANTEM
4. WSZYSTKIE ROBOTY BUDOWLANE WINNY BYĆ PROWADZONE ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ
5. RYSUNKI TECHNICZNE ORAZ OPIS ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE JAKO CAŁOŚĆ OPRACOWANIA
6. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WKONAĆ, A SPECYFIKOWANE MATERIAŁY STOSOWAĆ ZGODNIE Z
WŁAŚCIWYMI REGULACJAMI PRAWNYMI I NORMATYWNYMI ORAZ ZGODNIE ZE SZTUKĄ
BUDOWLANĄ
7. WSKAZANE PRODUKTY NALEŻY ROZUMIEĆ JAKO KOMPLET ELEMENTÓW I DODATKÓW
NIEZBĘDNYCH DO WŁAŚCIWEGO MONTAŻU ORAZ ICH POPRAWNEGO FUNKCJONOWANIA ZGODNIE
Z ZALECENIAMI PRODUCENTÓW
8. WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE, UŻYTKOWE,
EKSPLOATACYJNE I KONSERWACYJNE ZWIĄZANE Z ZASTOSOWANIEM WSKAZANYCH PRODUKTÓW
NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI, PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI
PRZEZ PRODUCENTÓW DANYCH PRODUKTÓW I POWNNY BYĆ POPRZEDZONE ZAPOZNANIEM
SIĘ PRZEZ WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATALOGOWYMI I INSTRUKCJAMI
PRODUCENTÓW.
9. PRZED OSTATECZNYM DOBOREM MATERIAŁÓW OKŁADZIN ŚCIENNYCH I POSADZKOWYCH
WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DO UZYSKANIA PISEMNEJ AKCEPTACJI INWESTORA DOT.
ROZMIARU, GATUNKU, FAKTURY, KOLORU I FORMATU MATERIAŁÓW WYKOŃCZENIOWYCH
10.WSZELKIE WĄTPLIWOŚCI WYJAŚNIĆ PRZED ROZPOCZĘCIEM ROBÓT.

BUDYNEK NR 1


